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Пріоритетним завданням закладу фахової передвищої освіти є 

забезпечення високоякісного надання освітніх послуг, що вважається на 
сьогодні однією з головних складових престижу коледжу. Потрібно формувати 
компетентності, які будуть затребувані в реформованій освіті, залучаючи в 
освітній процес сучасні технології, використовуючи інтерактивні методи 
навчання, забезпечуючи академічну мобільність та створюючи індивідуальну 
освітню траєкторію для здобувачів освіти, що надасть їм змогу бути 
конкурентоспроможним на ринку праці.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у 
формуванні та розвитку загальних і фахових компетентностей у студентів, що 
спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері 
початкової освіти, зокрема для їхнього практичного застосування у межах 
освітньої діяльності та здійснення наукового пошуку з правом продовження 
навчання на бакалаврському рівні вищої освіти за скороченою програмою в 
Мукачівському державному університеті.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» визначає базові засади 
підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 013 Початкова 
освіта, її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, інтегральну, загальні і 
фахові компетентності, які формуються у здобувачів освіти під час опанування 
ними нормативних та вибіркових дисциплін відповідно до програмних 
результатів навчання.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів за 
спеціальністю 013 Початкова освіта повністю відповідає завданням освітньо- 
професійної програми, яка передбачає застосування новітніх методів 
розв’язання базових освітніх проблем, зокрема і під час здійснення 
здобувачами освіти наукового пошуку в процесі написання ними курсової 
роботи. Послідовність вивчення дисциплін та графік навчального процесу, 
перелік і обсяг нормативних та вибіркових компонентів відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 
спеціальністю 013 Початкова освіта і сприяють забезпеченню відповідності



програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Слід 
зазначити, що однією з ключових умов реалізації програми є практична * 

. підготовка (педагогічна практика), яка безпосередньо формує фахові 
компетентності у здобувачів вищої освіти. Так, усі види практики у своїй 
логічній послідовності забезпечують необхідні фахові компетентності 
випускника коледжу.

Запропонована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» відповідає 
аучасним вимогам, заслуговує на позитивні відгуки та може практично 
впроваджуватися в освітній процес ВСП «Гуманітарно-педагогічний коледж 
Мукачівського державного університету».
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